

राष्ट्रीय स्वरूप

कानपुर • बुधवार 06 नवम्बर 2024

3

गेहूं की उत्पादन तकनीक पर दिया एक दिवसीय प्रशिक्षण

कानपुर । सीएसए द्वारा संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दिलीप नगर द्वारा निकरा योजना के अंतर्गत किसानों को गेहूं फसल की उन्नत उत्पादन तकनीकी विषय पर एक दिवसीय जानकारी दी गई। कार्यक्रम में केंद्र के वैज्ञानिक डॉ. खलील खान ने गेहूं की उन्नत कृषि तकनीक के बारे में विस्तार से जानकारी दी। उन्होंने किसानों को रासायनिक खाद पर निर्भरता कम करने एवं जैविक खेती पर जोर दिया। डॉक्टर शशिकांत ने उन्नत तकनीकी



से गेहूं की बुवाई करने से होने वाले लाभ की जानकारी दी। कार्यक्रम में ग्राम औरंगाबाद के किसानों ने भाग लिया। इसके बाद सभी किसानों को गेहूं की उन्नत किस्म के 1616 बीज के प्रदर्शन के बीज उपलब्ध कराए। संचालन डॉक्टर अरुण कुमार सिंह ने किया। कार्यक्रम में गौरव शुक्ला, श्री भगवान पाल एवं शुभम् यादव सहित 30 से अधिक किसान उपस्थित थे।

राष्ट्रीय सहायता

कानपुर • बुधवार • 6 नवम्बर • 2024

हूँ की उत्पादन तकनीक का किसानों को दिया प्रशिक्षण



ओं को जानकारी देते सीएसए के कृषि विशेषज्ञ।

फोटो : एसएनवी

हारा न्यूज ब्यूरो

पुर।

खर आजाद कृषि प्रौद्योगिकी वेद्यालय कानपुर चालित कृषि विज्ञान दिलीप नगर द्वारा योजना के अंतर्गत

कार को किसानों को गेहूँ फसल की उत्पादन तकनीकी विषय पर एक य जानकारी दी गई। कार्यक्रम में केंद्र के वैज्ञानिक डॉ.

सीएसए के कृषि विज्ञान केंद्र ने किया आयोजन बताये, उन्नत तकनीकी के लाभ

खलील खान ने गेहूँ की उन्नत कृषि तकनीक के बारे में विस्तार से जानकारी दी। उन्होंने किसानों को रासायनिक खाद पर निर्भरता

कम करने एवं जैविक खेती पर जोर दिया। डॉ. शशिकांत ने उन्नत तकनीकी से गेहूँ की बुवाई करने से होने वाले लाभ की जानकारी दी।

कार्यक्रम में ग्राम औरंगावाद के किसानों ने भाग लिया। संचालन डॉ. अरुण कुमार सिंह ने किया। कार्यक्रम में गौरव शुक्ला, भगवान पाल एवं शुभम यादव आदि उपस्थित थे।

अमर उजाला 06/11/2024

गेहूं उत्पादन की उन्नत तकनीक बताई

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि से संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दलीपनगर की ओर से निकरा योजना के तहत किसानों को गेहूं उत्पादन की उन्नत तकनीकी की जानकारी दी गई। केंद्र के वैज्ञानिक डॉ. खलील खान ने उन्नत कृषि तकनीक के बारे में बताया। उन्होंने रासायनिक खाद पर निर्भरता कम करने एवं जैविक खेती पर जोर दिया। कार्यक्रम में ग्राम औरंगाबाद के किसानों ने भाग लिया। इसके बाद सभी किसानों को गेहूं की उन्नत किस्म 1616 के बीज उपलब्ध कराए गए। संचालन डॉ. अरुण कुमार सिंह ने किया। कार्यक्रम में गौरव शुक्ला, भगवान पाल एवं शुभम् यादव सहित 30 से अधिक किसान उपस्थित थे। (ब्यूरो)



विश्ववार्ता

सच्ची खबर, पैनी नज़र

बदायूं से आगरा-मुरादाबाद जाना होगा आसान

2

हार कर भी उठकर खड़े होना कोई...

6

दोनों चाहेंगे भारत से रहे

किसानों को दिया गया प्रशिक्षण

कानपुर। नगर के एकमात्र कृषि शिक्षा प्रदान करने वाले संस्थान चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के आधीन संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दिलीप नगर द्वारा निकरा योजना के अंतर्गत आज औरंगाबाद गांव के किसानों को गेहूं फसल के लिए उन्नत उत्पादन तकनीकी विषय पर विस्तृत जानकारी देकर उन्हें प्रशिक्षण दिया गया। इस योजना के अंतर्गत चल रहे प्रशिक्षण कार्यक्रम में केंद्र के वैज्ञानिक डॉ. खलील खान ने गेहूं की उन्नत कृषि तकनीक के बारे में विस्तार से जानकारी दी। डा. खान ने किसानों को रासायनिक खाद पर निर्भरता कम करने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने किसानों से जैविक खेती करने पर जोर दिया। किसानों को डॉक्टर शशिकांत ने उन्नत तकनीक से गेहूं की बुवाई करने से होने वाले लाभ की जानकारी दी। इस कार्यक्रम में ग्राम औरंगाबाद के अनेकों किसानों ने भाग लिया। इसके बाद सभी किसानों को गेहूं की नई उन्नत किस्म के बीज का प्रदर्शन किया गया। किसानों को ये नए किस्म के बीज उपलब्ध भी कराए गए।

रहस्य संदेश

क-309

बुधवार, 06 नवंबर 2024 लखनऊ व एटा से प्रकाशित

R.N.I. No.: UPHIN/2007/20715

पृष्ठ-4

मूल

किसानों को गेहूं की उत्पादन तकनीक पर दिया गया एक दिवसीय प्रशिक्षण

रहस्य संदेश ब्यूरो

कानपुर - चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर द्वारा संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दिलीप नगर द्वारा निकरा योजना के अंतर्गत आज किसानों को गेहूं फसल की उन्नत उत्पादन तकनीकी विषय पर एक दिवसीय जानकारी दी गई। कार्यक्रम में केंद्र के वैज्ञानिक डॉ. खलील खान ने गेहूं की उन्नत कृषि तकनीक के बारे में विस्तार से जानकारी दी। उन्होंने किसानों को रासायनिक खाद पर निर्भरता कम करने एवं जैविक खेती पर जोर दिया। डॉक्टर शशिकांत ने उन्नत तकनीकी से गेहूं की बुवाई करने से होने वाले लाभ की जानकारी दी। कार्यक्रम



में ग्राम औरंगाबाद के किसानों ने भाग लिया। इसके बाद सभी किसानों को गेहूं की उन्नत किस्म के 1616 बीज के प्रदर्शन के बीज उपलब्ध कराए। संचालन डॉक्टर अरुण कुमार सिंह ने किया। कार्यक्रम में गौरव शुक्ला, श्री भगवान पाल एवं शुभम् यादव सहित 30 से अधिक किसान उपस्थित थे।

किसानों को गेहूं की उत्पादन तकनीक पर दिया गया एक दिवसीय प्रशिक्षण



दि ग्राम टुडे, कानपुर।
(संजय मौर्य)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर द्वारा संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दिलीप नगर द्वारा निकरा योजना के अंतर्गत आज किसानों को गेहूं फसल की उन्नत उत्पादन तकनीकी विषय पर एक दिवसीय जानकारी दी गई।

कार्यक्रम में केंद्र के वैज्ञानिक डॉ. खलील खान ने गेहूं की उन्नत कृषि तकनीक के बारे में विस्तार से जानकारी दी। उन्होंने किसानों को रासायनिक

खाद पर निर्भरता कम करने एवं जैविक खेती पर जोर दिया। डॉक्टर शशिकांत ने उन्नत तकनीकी से गेहूं की बुवाई करने से होने वाले लाभ की जानकारी दी। कार्यक्रम में ग्राम औरंगाबाद के किसानों ने भाग लिया। इसके बाद सभी किसानों को गेहूं की उन्नत किस्म के 1616 बीज के प्रदर्शन के बीज उपलब्ध कराए। संचालन डॉक्टर अरुण कुमार सिंह ने किया। कार्यक्रम में गौरव शुक्ला, श्री भगवान पाल एवं शुभम् यादव सहित 30 से अधिक किसान उपस्थित थे।



अमर भारती

करण

एक उम्मीद

पृ: 03 रु.

RNI No. UPHIN/2011/46455

www.amarbharti.com

बुधवार, 06 नवम्बर 2024 शक सम्बत् 1946

रण से होगा भारी निरीक्षक



जम्मेदारी दी है वह पूरी ईमानदारी का निर्वहन करेंगे। उन्होंने कहा रे कार्यकाल में कोई निर्दोष जेल जायेगा जबकि दोषियों को किसी में बख्शा नहीं जायेगा। यदि किसी गेई समस्या है तो वह निःसंकोच में आकर पुलिस की मदद ले। क्षेत्र की जनता से अपील करते हा कि क्षेत्र में कुछ भी गलत दिखे त पुलिस को सूचित करें ताकि रहते किसी भी छोटी बड़ी त को रोका जा सके।

न्होंने कहा कि पत्रकार और पुलिस मध्य सौहार्दपूर्ण वातावरण से ध पर अंकुश लगेगा। पत्रकार पुलिस के मध्य सूचनाओं का त आदान प्रदान होता रहेगा। तओं की पुष्टि के लिए दूरभाष पर र्फ अवश्य करें।

गेहूं की उत्पादन तकनीक पर दिया एक दिवसीय प्रशिक्षण

कानपुर (अमर भारती)। सीएसए द्वारा संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दिलीप नगर द्वारा निकरा योजना के अंतर्गत किसानों को गेहूं फसल की उन्नत उत्पादन तकनीकी विषय पर एक दिवसीय जानकारी दी गई। कार्यक्रम में केंद्र के वैज्ञानिक डॉ. खलील खान ने गेहूं की उन्नत कृषि तकनीक के बारे में विस्तार से जानकारी दी। उन्होंने किसानों को रासायनिक खाद पर निर्भरता कम करने एवं जैविक खेती पर जोर दिया। डॉक्टर शशिकांत ने उन्नत तकनीकी से गेहूं की बुवाई करने से होने वाले लाभ की जानकारी दी। कार्यक्रम में ग्राम औरंगाबाद के किसानों ने भाग लिया। इसके बाद सभी किसानों को गेहूं की उन्नत किस्म के 1616 बीज के प्रदर्शन के बीज उपलब्ध कराए। संचालन डॉक्टर अरुण कुमार सिंह ने किया। कार्यक्रम में गौरव शुक्ला, श्री भगवान पाल एवं शुभम् यादव सहित 30 से अधिक किसान उपस्थित थे।

रामलीला व सैकड़ों भक्त



अमर भारती ब्यूरो

पुरवा-उत्राव। क्षेत्र में कई प के आयोजन धनुष भंग लीला, भागवत कथा, जागरण इन किए जा रहे हैं। हिलौली के खजुहा में भी बीते सोमवार को रामलीला आयोजन हुआ जिसमें राम लीलाओं का मंचन किया गया और गणमान्य लोगों का आयोजन क द्वारा सम्मान किया गया।

पुरवा विधान सभा के खजुहा में सोमवार को रामलीला का हुआ आयोजन में कलाकारों ने अभिनय के द्वारा राम की लीलाएं अभिनय किया। राम की लीलाएं देखकर दर्शकों भावविभोर हो दर्शकों ने कलाकारों के अभिनय

कीमत
अधिकतम तापमान 33 .c
न्यूनतम तापमान 27 .c

बाजार
सोना 73.840g
चांदी 87.000 kg

सेंसेक्स 81,053.19

यूपी मैसेंजर

जनसभा

जिम्मेदारी

हेश त्रिवेदी, सुनील पाण्डे, पवन प्रताप सिंह, अमिताभ मीडिया प्रभारी, विंदर सिंह छाबड़ा, अशोक मिश्रा, सत्येंद्र मिश्रा, अशोक यादव, अवधेश कुमार सिंह वीरेश त्रिपाठी, विंदर राजपूत प्रमोद कुमार पांडे, दीपक सिंह

और अनुसूचित जाति की नजर

जनसभा क्षेत्र के निचले जाति वर्ग और पिछड़े नेता के लोगों को बड़े बीजेपी के बड़े नेताओं के वोट करवाने का प्रयास कर रहे हैं। इनमें एक नेता और एक सरदारों को बुलाया गया है।

हुकान वक

गेहूं की उत्पादन तकनीक पर दिया एक दिवसीय प्रशिक्षण

यूपी मैसेंजर संवादाता

कानपुर, सीएसए द्वारा संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दिलीप नगर द्वारा निकरा योजना के अंतर्गत किसानों को गेहूं फसल की उन्नत उत्पादन तकनीकी विषय पर एक दिवसीय जानकारी दी गई। कार्यक्रम में केंद्र के वैज्ञानिक डॉ. खलील खान ने गेहूं की उन्नत कृषि तकनीक के बारे में विस्तार से जानकारी दी।

उन्होंने किसानों को रासायनिक खाद पर निर्भरता कम करने एवं जैविक खेती पर जोर दिया। डॉक्टर शशिकांत ने उन्नत तकनीकी से गेहूं की बुवाई करने से होने वाले लाभ की जानकारी दी। कार्यक्रम में ग्राम औरंगाबाद के किसानों ने भाग लिया। इसके बाद सभी किसानों को गेहूं की उन्नत किस्म के 1616 बीज के प्रदर्शन के बीज उपलब्ध कराए। संचालन डॉक्टर अरुण कुमार सिंह ने किया। कार्यक्रम में गौरव शुक्ला, श्री भगवान पाल एवं शुभम् यादव सहित 30 से अधिक किसान उपस्थित थे।

सपा प्रचार पर भा

मीडिया सेंटर के उद्घाटन

यूपी मैसेंजर संवादाता

कानपुर। मंगलवार को मीडिया सेंटर के उद्घाटन के अवसर पर अध्यक्ष ने कहा कि सपा का प्रचार उपचुनाव है, नसीम कंठ है तो चमनगंज के प्रचार जलाभिषेक करें। यह मौलाना और नसीम के मौलाना ने नसीम के प्रचार जारी किया है, लेकिन जनसभा और प्रचार व मतलब है कि वो मौलाना नहीं मानती है। ये चुनौती मौलाना के बीच विधानसभा से पूर्व विधानसभा से पूर्व विधानसभा सोलंकी और उनके नजीर फातिमा कि सपा करने का प्रयास किया इरफान को सात साल पूर्व सपा विधायक ने गेहूं का काम किया, जिसे लक्ष्मी किया, विधायक का प्रचार रहा। उन्होंने कहा कि घुसपैठ कराने का दुस्स